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Pablo, a sztártigris 
már fogad látogatókat a veresi medveotthonban

Március 16-án nem mindennapi esemény helyszíne volt a Gödöl -
lőtől mintegy félóra alatt elérhető Veresegyházi Medveotthon.
Ezen a napon érkezett véglegesnek tekinthető szálláshelyére a
november 19-i tiszafüredi drograzzia során lefoglalt tigris -
kölyök, Pablo, aki január 2-tól a Fővárosi Állat- és Növénykert -
ben erősödött, és a megfigyelési, fejlődési folyamat során a
nagyközönség is láthatta.

Az állatkert tájékoztatása szerint Pablot néhány napig egy belső
kifutóban helyezték el, ahol kipihenhette a költözés fáradalmait.
Március 20-ától azonban már találkozhatnak a látogatók a
„sztártigrissel”.

70. születésnapja alkalmából köszöntötték 
Mihály Istvánt, Gödöllő egykori rendőrkapitányát

Március 17-én Lauda Zoltán rendőr dandártábornok, Pest vár -
megye rendőrfőkapitánya kiemelkedő munkája elismeréseként
huszonnyolc munkatársát részesítette dicséretben és jutalomban
a Teve utcai Rendőrségi Igazgatási Központban.

Ezen felül a főkapitány kerekévfordulós születésnapja alkalmá-
ból tíz rendőrt, rendvédelmi alkalmazottat és munkavállalót
részesített dicsérteben, valamint külön köszöntötte dr. Mihály
István nyugállományú rendőr vezérőrnagyot, a Pest Vármegyei
Rendőr-főkapitányság nyugalmazott rendőrfőkapitányát, a
Gödöllői Rendőrkapitányság egykori vezetőjét (2007 szeptem -
berétől 2010 novemberéig) 70. születésnapja alkalmából. 

Forrás: police.hu

A VÜSZI NKft. üzemelteti 
a vasútállomáson kialakított P+R parkolókat

Határozatlan idejű szerződést kötött a gödöllői önkormányzat a
MÁV Pályaműködtetési Zrt. illetékeseivel a vasútállomáson talál -
ható, 2009-ben létesített P+R és B+R parkolók 5.879 négy zet mé -
teres területének bérbevételére. A szóban forgó terület üze mel -
tetője az önkormányzati tulajdonú VÜSZI NKft., amely 2015-től
látja el ez irányú feladatát. A parkolók havi bérleti díját nettó
108.585 forintban állapították meg (18,47 forint/négyzetméter),
miután közfeladat ellátásról van szó. A döntéssel egyidejűleg a
városvezetés közbiztonság javítása érdekében 32 darab térfigyelő
kamera helyszínt is kijelölt.

Az önkormányzat és négy 
pedagógus részesült Bonis Bona-díjban

Március 19-én a Pesti Vigadó épületében adták át a Bonis Bona –
A nemzet tehetségeiért díjakat, amikkel a Nemzeti Tehetség
Központ – a Hankó Balázs által vezetett Kulturális és Innovációs
Minisztérium megbízásából – a tehetséggondozásban kiemel ke -
dő munkát végző szakemberek és tehetségsegítők tevékenységét
ismeri el erkölcsileg és anyagilag egyaránt minden tanévben. 

Idén, a tehetségbarát gödöllői önkormányzatnak megítélt 2 mil -
lió forintos pénzdíj mellett, négy helyi pedagógus részesült a díj-
ban, nevezetesen: Benedek Krisztina (Fréderic Chopin Zenei
Alap fokú Művészeti Iskola és Gödöllői Damjanich János Álta -
lános Iskola), Guba András (Gödöllői Török Ignác Gimnázium),
Hegedűsné Láng Andrea (Premontrei Iskolaközpont), valamint
Unyi Katalin Gyöngyi (Gödöllői Református Líceum).

Havi nettó 200 ezer forintos 
bérleti díjat kér a városvezetés a Piac Kft-től

Határozatlan idejű bérleti-üzemeltetési szerződés jött létre a
településünket irányító grémium és a Gödöllői Piac Kft. között,
aminek tárgya a hosszú évek alatt újjáépített és bővített városházi
épületben májusban nyíló, megváltozott munkaképességű
személy zetet foglalkoztatni szándékozó vendéglátóhely
(kávézó) 92 négyzetméteres ingatlanrésze és a közel 63 négyzet -
méteres alapterületű fedett terasz. Az induló éves bérleti díj
összege nettó 200 ezer forint, de ezt az összeget évente szükséges
felülvizsgálni.

Földben a megújuló egyetemi sportcsarnok alapköve

Amint arról korábban magazinunkban is hírt adtunk, székes -
fehérvári cég nyerte el a gödöllői egyetemi sportcsarnok – előre-
láthatólag 22 hónapig tartó – átépítését és bővítését. A rekon -
strukciós folyamat fontos állomása március 20-án következett el,
amikor Hankó Balázs kulturális és innovációs miniszter, dr.
Gyuricza Csaba, a MATE rektora és Gémesi György polgár -
mester alapkővel fedte le a földbe helyezett időkapszulát. 

GH-összeállítás

Azt hallani a városban, hogy…
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Hankó Balázs Gödöllőn élő kulturális és innovációs miniszter
Varga-Bajusz Veronika felsőoktatásért, szak- és felnőttképzésért,
fiatalokért felelős államtitkárral és Závogyán Magdolna kultú rá -
ért felelős államtitkárral március 15-e alkalmából állami kitün te -
téseket és művészeti díjakat adott át március 13-án a Pesti Viga -
dóban. Az elismerésekre méltónak talált személyek táborában
szá mos olyan van, aki gödöllői, illetve jelenlegi vagy korábbi
tény kedése miatt gödöllői kötődésű. Íme, a helyi érintettségű
kitüntetettek névsora!

Magyar Érdemrend Tisztikereszt polgári tagozat kitüntetésben
részesült a haza érdekeinek előmozdításában és az egyetemes em -
beri értékek gyarapításában végzett tevékenysége elismeréseként:

● Dr. Keményfi Róbert etnográfus, a Magyar Tudományos
Akadémia doktora, a Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi
Karának dékánja, Néprajztudományi és Muzeológiai Intézetének
igazgatója, egyetemi tanár, aki Gödöllőn született és a Török
Ignác Gimnáziumban érettségizett

● Dr. Palkovics László Amand kertészmérnök, növényvédő
mérnök, a Magyar Tudományos Akadémia doktora, a Széchenyi
István Egyetem Albert Kázmér Mosonmagyaróvári Karának
egyetemi tanára, kutatócsoport-vezetője, a gödöllői Szent István
Egyetem korábbi rektora (2018-2020)

Magyar Érdemrend Lovagkereszt polgári tagozat kitüntetés ben
részesült a haza érdekeinek előmozdításában és az egyetemes embe-
ri értékek gyarapításában végzett tevékenysége elismeréseként:

● Dr. Heltai Miklós Gábor, a Magyar Agrár- és Élettudományi
Egyetem Vadgazdálkodási és Természetvédelmi Intézetének in -
té zetigazgató egyetemi tanára

● Dr. Kiss József, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem
Szent István Campusa Növényvédelmi Intézetének tanszékve ze -
tő egyetemi tanára, a Francia Mezőgazdasági Akadémia társtagja

● Dr. Szabó István, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egye -
tem oktatási és nemzetközi rektorhelyettese, Műszaki Intézeté -
nek intézetigazgató egyetemi tanára, Mogyoród nagyközség ön -
kormányzati képviselője

Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetésben
részesült magas színvonalú munkája, példamutató tevékenysége
elismeréseként:

● Koós Csaba Tibor, a Szovjetunióban volt magyar politikai
Rabok és Kényszermunkások Szervezete (SZORAKÉSZ) felügye-

lő bizottságának elnöke, a Gödöllői Török Ignác Gimnázium egy-
kori diákja (1972-1976)

● Dr. Kovács Gergő Péter agrármérnök, a Magyar Agrár- és
Élettudományi Egyetem Növénytermesztési-tudományok Inté -
ze té nek igazgatóhelyettese, egyetemi docens

● Szűcs Józsefné, a Gödöllői Damjanich János Általános Iskola
nyugalmazott igazgatója

● Dr. Tóth Katalin, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egye -
tem Szent István Campusa Agrár- és Élelmiszergazdasági Inté -
zetének egyetemi adjunktusa

Magyar Ezüst Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetést vehe -
tett át magas színvonalú munkája, példamutató tevékenysége
elismeréseként:

● Kecskés József, az egykori gödöllői Petőfi Sándor Művelő -
dési Központ igazgatója

● Lipták Ildikó színész-drámatanár, író, egyetemi oktató, az
egy koron Gödöllőről indult Kerekasztal Színházi Nevelési Köz -
pont alapító tagja

● Szinvai Pál szobrász, keramikus, a Gödöllői Művészbarátok
csoportjának tagja

Magyar Bronz Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetést
vehetett át kiemelkedő tevékenysége elismeréseként:

● Szengyel István hitoktató és néptáncpedagógus, a kistarcsai
Pannónia Néptáncegyüttes művészeti vezetője, a gödöllői Pre -
montrei Iskolaközpont pedagógusa

● Szénási Szilvia, az „UCCU” Roma Informális Oktatási Köz -
hasznú Alapítvány ügyvezető igazgatója és kuratóriumi tagja, a
Polgár Alapítvány az Esélyekért kuratóriumi tagja, a gödöllői
önkormányzat gazdasági bizottságának nem képviselő tagja

● Wittmayer Zsuzsanna, a Gödöllői Református Líceum Gim -
názium nyugalmazott pedagógusa

Magyarország Érdemes Művésze díjban részesült a magyar
nemzeti kultúra, művészi alkotómunka területén végzett
kiemelkedő művészi értékteremtő munkája elismeréseként:

● Héja Domonkos Liszt Ferenc-díjas karmester, a Gödöllői
Szimfonikus Zenekar vendégkarnagya

Kiemelkedő irodalmi – költői, írói, irodalomtörténészi –
tevékenysége elismeréseként József Attila-díjban részesült:

● Orosz István Balázs Béla-, Munkácsy Mihály- és Kossuth-
díjas író, költő, képzőművész, érdemes művész, a nemzet mű -
vésze, a Gödöllői Iparművészeti Műhely tagja

Kiemelkedő iparművészeti, ipari tervezőművészeti tevékeny -
sége elismeréseként Ferenczy Noémi-díjban részesült:

● Tóth László, tervezőgrafikus, akinek munkáival a Gödöllői
Királyi Kastély arculati megjelenésénél is találkozhat(t)unk

Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter – a
gödöllői civil közösségek érdekében nagy elhivatottsággal
végzett, sokoldalú tevékenysége elismeréseként – Magyar Ezüst
Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetésben részesítette Szabó
Csabát, a Gödöllői Civil Kerekasztal Egyesület és a Gödöllői
Fészek Nagycsaládosok Egyesülete elnökét. -géhá

Március 15-i állami kitüntetések: elismerésben gazdag Gödöllő(iek)
Hankó Balázs kulturális és innovációs miniszter március 13-án 

a Pesti Vigadóban adta át a különböző díjakat az arra méltó személyeknek
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Március 25-én, a délutáni órákban fontos,
elsősorban a Gödöllőt-Szada-Veresegyház
tengelyt érintő közlekedésfejlesztési beje-
lentés helyszíne volt a Veresegyház déli
„bejáratánál” kialakított körforgalom. Han -
kó Balázs kulturális és innovációs minisz -
ter, Csepreghy Nándor miniszterhelyet -
tes, az Építési és Közlekedési Miniszté ri -
um (ÉKM) parlamenti államtitkára, illetve
Pántya József útépítési beruházások tá -
mo gatásáért felelős helyettes államtitkár
(ÉKM) tájékoztatta a sajtó képviselőit az
elindítani és végrehajtani tervezett elkép-
zelésekről.

A felvázolt projekt három plusz egy
ütem ben valósulhat meg, az alábbiak
szerint: 

● Veresegyház és Csomád között egy 6,5
kilométeres új, zöldmezős útszakasz
nyom vonalát jelölik ki még ebben az
évben, ami az autópálya irányába vezeti el
a forgalmat.

● Átalakítják és kiszélesítik a Veres egy -
ház és Szada közötti körforgalmat, ahol
jelenleg naponta mintegy 20 ezer jármű
halad át, valamint egy 1,4 kilométer hosz-
szú elkerülő szakasz épül.

● Új lehajtót alakítanak ki az M3-as
autópályán, ami elvezeti a Szada irányá-
ba vagy onnan érkező autóforgalmat, te -
hermentesítve a Dózsa György út szadai
és gödöllői szakaszait. A projekt kiviteli
tervei már elkészültek, a következő fázis
az érintett ingatlanok rendezése.

● Ezen felül, egyfajta negyedik lépésként
az M3-as autópálya több évtizeddel ezelőtt
már működött babatvölgyi lehajtójának
kiépítéssel egybekötött újranyitását is
ter vezik.

A sajtótájékoztató résztvevői hangsú -
lyoz ták, hogy a fejlesztés célja a Budapest
környéki szűk keresztmetszetek megszün -
tetése, biztosítva, hogy a lakóhelytől szá -
mított 20 percen belül elérhető legyen a
gyorsforgalmi úthálózat. A tervezés során
a hatóságok az érintett településekkel és a
helybéliekkel közösen véglegesítik a
nyom vonalat a legoptimálisabb megoldás
érdekében. -G

nem adott engedélyt az építkezésre. An -
nak ellenére utasították el a kérelmet, hogy
előzetesen két ízben is elvi hozzájárulásuk-
ról biztosították a befektetőt, aki ez alapján
joggal bízhatott abban, hogy a telek épí -
tésre alkalmas. Az építési engedélykére-
lem és a komplett engedélyezési-, kivite -
lezési-tervdokumentáció elkészült, arra
azonban várni kell, hogy az illetékesek
dönt senek az autópálya-bővítés végleges
műszaki tartalmáról.

Burján Richárd hozzátette: információja
szerint várhatóan nyáron dől el, hogy a
sávbővítés mikor történhet meg és
mennyi re érinti a területet, ami alapvetően
befolyásolja a Burger King létesítésének
időpontját, illetve akár azt is, hogy a beru-
házás egyáltalán megvalósulhat-e.

- Egyelőre annyi biztos, hogy minden
bizonytalan – fogalmazott az ügyvezető,
aki kihangsúlyozta: „nem füstöt és lángot
szeretnék, hanem megépíteni az éttermet”.
Hogy ez megtörténhessen, a koncessziós
társa sággal, minden érintett szakhatóság -
gal és a városvezetéssel egyaránt kész az
együttműködésre. Már csak azért is, mert
konkrét beruházási tervek vannak az
érintett ingatlanra – tette hozzá. -vn

Tavaly késő tavasszal arról szóltak a hírek,
hogy Burger King létesül településünkön,
az autópálya lehajtóval szemközti, Dózsa
György út menti közel 3 ezer négyzet mé te -
res önkormányzati tulajdonú ingatlanon.

Ha minden flottul ment volna az ügy -
ben, a gyorsétterem akár idén májusban
megnyílhatott volna. Ma már tudjuk, ez
egészen biztosan nem valósul meg, és egy-
előre az is bizonytalan, hogy mikor bővül-
het Burger King egységgel a gödöllői
gaszt ronómia kínálati palettája.

Az aktuális helyzetről dr. Burján
Richárdot, a zalaegerszegi székhelyű
FLAVUS Invest Kft. ügyvezető igazgatóját
kérdeztük.

A befektető gazdasági társaság illetékese
– többek között – elmondta, hogy eddig
mintegy 30 millió forintot költöttek a
különféle tervekre, egyelőre azonban nin -
csenek abban a helyzetben, hogy meg -
mond ják, mikor indulhat a beruházás
meg valósítása. 

Nem kedvez az ügynek, hogy a remélt -
hez képest csaknem fél évet csúszott telek -
alakítási folyamat, miként az sem, hogy az
M3-as autópályát működtető koncessziós
társaság a sztráda tervezett bővítése miatt

Egyelőre sok a bizonytalanság az ügyben

Megtorpant a Burger King beruházásKözlekedés-fejlesztés

www.
godolloihirek.hu
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A március 28-án Tiszafüreden útjára indult a 37. Tavaszi Em -
lékhadjárat, Európa térben és időben legkiterjedtebb, hat évvel
ezelőtt kiemelkedő nemzeti értékké nyilvánított katonai hagyo-
mányőrző rendezvénysorozata. A Történelmi Lovas Egyesület, a
Magyar Hagyományőrség és a Magyar Huszár és Katonai Ha -
gyományőrző Szövetség, valamint a hadjárat által érintett tele -
pülések önkormányzatainak szervezésében lezajló látvá nyos ság
résztvevői – miként az utóbbi években rendszeresen – váro sun -
kon is áthaladnak.

Gödöllőre – egy nappal az isaszegi csatabemutatót követően –
április 7-én, kedden érkezik a hadjárat főserege. A Gödöllői
Királyi Kastélyban 11 órakor – köszöntőkkel, kulturális műsor -
ral és rövid lovasalaki-, illetve fegyverbemutatóval (I. Jászkun
Honvéd Emlékzászlóalj) – ünnepi műsort láthatnak az érdek -
lődők. Ezt követően, 12 órától – harangzúgással kísért – főhajtás
és koszorúzás kezdődik a Dózsa György úti temetőben, az 1849-
es emlékműnél, majd a hadjárat résztvevői – a 13 órára tervezett
ebédet követően – Szada felé veszik az irányt. -áb

Április 12-én, vasárnap 6 és 19 óra között országgyűlési kép vi -
selőket választunk (106-an egyéni, 93-an pedig listás mandá tu -
mot szereznek majd). Így lesz ez a gödöllői központú, Pest me -
gyei 6-os számú választókerületben is, ahol hét településen
(Gödöllő, Kerepes, Kistarcsa, Mogyoród, Nagytarcsa, Szada, Ve -
res egyház) összesen 74 szavazókör (ebből 27 Gödöllőn) várja a
voksolni szándékozókat. Ebben a körzetben mintegy 77 ezer
állampolgárnak lesz lehetősége véleményt formálni a jelöltekről
és a pártlistákról.

A dr. Szőke Pál elnök vezetésével működő országgyűlési egyé-
ni választókerületi választási bizottság (OEVB) március 7-én vég -
legesített döntése értelmében – amennyiben lapzártánk után nem
lesz visszalépés – a körzetben öten 

● Bolbás Ildikó (Magyar Kétfarkú Kutya Párt) 
● Dr. Hankó Balázs (FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség – Ke -

resz ténydemokrata Néppárt) 
● Dr. Karsai Zsuzsánna (Demokratikus Koalíció) 
● László Endre Márton (Tisztelet és Szabadság Párt) 
● Regős Balázs (Mi Hazánk Mozgalom)

szállhatnak harcba az egyéni mandátumért. Azért az egyéni man -
dátumért, amit az elmúlt négy ciklusban (16 évben) Vécsey
László (Fidesz-KDNP) birtokolt.

A Pest megyei 6. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi
Választási Bizottság március 16-i ülésén elfogadta az alább meg -
tekinthető szavazólapot, amin a jelöltek sorrendje sorsolás alap-
ján alakult ki.

Fontos tudni, hogy minden választópolgár két szavazólapot kap:
az egyiken az egyéni jelöltre, a második a pártlistára sza vazhat. 
A két voksnak nem szükséges feltétlenül megegyeznie. -stv

37. Tavaszi Emlékhadjárat 

Április első napjától módosul(t) a szociális rászorultságtól függő,
valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok
igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló önkor mány -
zati rendelet Gödöllőn.

A helyi képviselőtestület tagjai által a március 26-án lezajlott
ülésen ellenvetés nélkül elfogadott változás az alábbi térítési díja-
kat érinti (zárójelben a változás százalékos mértéke):

• bölcsődei gondozásért fizetendő napi térítési díj 300 ezer
forintos egy főre eső nettó jövedelem felett 2.000 forint/nap
(+73,2%), míg jövedelemigazolás nélkül 2.105 forint/nap
(+82,3%). Nulla és 100 ezer forintos jövedelem között 0 fo -
rint/nap. 101.00 és 200.00 forint között 800 forint/nap (+33,3%).
201.000 forint és 300.000 forint között 1.000 forint/nap (+25%).

• ebéd házhozszállítási díja 560 forint (+6,7%)
• szociális étkeztetés 980 forint/nap (+7,1%)
• házi gondozás és segítségnyújtás óradíja legfeljebb 940 forint

(+20,5%)
• idősek nappali ellátása 620 forint/nap/fő (+14,8%)
• fogyatékos gyermekek nappali ellátásának térítési díja

legfeljebb 615 forint/nap (+7%)
• idősek otthona (gondozóház) napi térítési díja 6.110 forint

(+5%)
• hajléktalanok átmeneti szállásának napi intézményi térítési

díja 6.477 forint (-13,7%). -rr

Drágul(t) a bölcsődei gondozás

Választás 2026: 
hol keressük „kedvencünket” 
a Pest vármegye 6-os 
választókerület szavazólapján?
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FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉS

Gödöllő az otthonom: itt érettségiztem a
Törökben, itt lettem felnőtt, és itt alapítot-
tam családot. Egy éve szolgálom a tér -
séget választókerületi elnökként. Minisz -
ter ként olyan eszközök és kapcsolatok
állnak rendelkezésemre, amelyekkel már
számos korábban elakadt ügyet sikerült
előmozdítani. Ebben kulcsszerepe volt az
erősödő helyi partnerségeknek is. A
megkezdett munkát szeretném folytatni:
az egészségügy, a kultúra, az oktatás és a
sport területén közösen kitűzött célokat
együtt, összetartó közösségként valósít -
hat juk meg.
Egy település adottságai csupán lehetősé -
gek – a fejlődést a vezetés, az együttműkö-
dés és a cselekvés teremti meg. Ennek a
szellemében indítottuk el azokat a fejlesz-
téseket, amelyek mára nemcsak láthatóvá,
hanem elérhetővé is váltak.

Az egyik legfontosabb a Gödöllői Sem -
melweis Egészségközpont megalapítása.
Megújult a volt szakrendelő, heti 105
órával (20%-kal) bővültek a rendelési idők,
új diagnosztikai eszközök érkeztek (ult ra -
hang, röntgen- és laborgépek), szűrési
prog ramok indultak. Csak a labor idő-
pontra a várakozási idő 4-6 hétről 1-2
napra csökkent!

A Gödöllői Mentőállomáson elindult a
belső rekonstrukció, ezt követően pedig az
új mentőállomás is megépül a 30-as főút
mellett.

A Magyar Agrár- és Élettudományi
Egyetemen (MATE) valósul meg Európa
legnagyobb agráregyetemi, kulturális és
sport fejlesztése. Megújult az aula, a sze -
mináriumi- és a főépület, valamint az
egye tem parkja is, elindulnak a kollé gi -
umfejlesztések. 2028-ra egy nagyobb, új,
modern zöld sportcsarnok épül. Letettük a
Mezőgazdasági Múzeum alapkövét. Pár
éven belül új turisztikai központ, gödöllői
skanzen lehet a MATE te rületén. 2031-
ben szeretnénk, hogy itt legyen az egyete-
mi világjátékok, az Universiade egyik
magyarországi helyszíne. 

A 802. Szent Korona Cserkészcsapattal
is megállapodás született, így a 200 millió
forinton túl, további 70 millió forintból
újul hat meg otthonuk, a Szabadság úti
Bezsilla-villa. 

A Gödöllői Királyi Kastély 40 milliárd
forintból újul meg, aminek köszönhetően
nemcsak Európa, hanem a világ egyik leg -
szebb kastélya lesz! 

Több olyan nevelési modell-program is
elindult, amelyeket folytatni szükséges. A
Fővárosi Nagycirkusz a felelős állattar -
tásról, a kitartásról és a fegyelemről, míg a
Déryné program a lelkiegészségről és a
függőségekről tartott tematikus napokat.

A város egyik legnagyobb sportklub já -
nak, a Gödöllői SK – Bikák-nak fél mil -
liárd forintból új lelátó épül, és bővül a
klubház is. 

Az elmúlt év eredményei után a munka
folytatódik: célunk, hogy Gödöllő Európa
egyik meghatározó kulturális és turisz ti -
kai központja legyen. Ehhez továb bi fej-
lesztések szükségesek: egyebek mellett az
Erzsébet- és az Alsópark megújítása, a
városi közlekedés átfogó fejlesztése, va -
lamint a HÉV nyomvonalának újragon do -
lása. Az elmúlt egy év bizonyította: amit
vállalok, azt meg is valósítom. Kérem,
támogassák az Összetartó Közösségünk
Programját, hogy folytathassam a meg -
kez dett munkát! 

A Madách Technikum 2 milliárd
forintból újul meg: új tanműhelyek,
modern eszközök a gépészet, a járműipar,
a szépészet és a turizmus–vendéglátás
területén és erősödik a kapcsolat a helyi
vállalkozásokkal. 

A közlekedésben is előreléptünk: új
éjszakai járatok indultak, kevesebbet kell
várni autóval a Szabadság téri HÉV-átjá -
rónál, elindult a Sony-lehajtó kivitelezése,
és előrelépés történt az elkerülő utak
ügyében is. Sikerült elérni, hogy az extrém
fagyok után sok helyen szükséggé vált ká -
tyúzásokat a legelsők között végezzék el
itt a térségben. 

Hiszem, hogy egy város a kultúrájának
köszönhetően tud igazán élővé válni. Ezért
is külön öröm számomra, hogy a város
kulturális élete felpezsdült, számos nem -
zet közi és hazai koncert, valamint értékes
előadások sorozata jutott el Gödöl lőre. Fel -
lépett Plácido Domingo, az Erkel Színház,
volt István a Király a kastélyban, Kormorán
és Charlie koncert, utóbbi a MATE Aulá -
jában. Elindítottuk a Gödöl lő60 Színházi
Fesztivált, az ország legna gyobb társulatai
lépnek fel a Művészetek Házában. 

Hankó Balázs (Fidesz-KDNP): egy éve kértek fel 
választókerületi elnöknek, minden napját tettekre váltottam
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Aki mostanában a Táncsics Mihály úti Szűcs Lajos Sportcentrum
közelében járt, tapasztalhatta, hogy jelentős fejlesztések való -
sulnak meg a Gödöllői SK labdarúgó-szakosztályát kiszolgáló
sportlétesítményben.  A centerpálya fertőzött és elavult gyepsző-
nyegének cseréje megtörtént, ezen felül pedig új kerítés és belső
úthálózat várja majd a sportolókat és a szurkolókat egyaránt.

Az NB III. Észak-Keleti csoportjában érdekelt felnőtt csapat
utoljára még az ősz folyamán, napra pontosan szeptember 21-én

lépett pályára a „Táncsicson”, legközelebb pedig április 11-én,
szombaton 16 órakor fog, amikor a Debreceni EAC együttese lá -
to gat Gödöllőre.

Március 25-én, a késő délutáni órákban Hankó Balázs kultu -
rális és innovációs miniszter, Gémesi György polgármester és
Rózsavölgyi Sándor, a Gödöllői SK labdarúgó szakosztályának
igazgatója újabb fejlesztéseket jelentettek be a haraszti városré -
szen található sportcentrumban. 

Várhatóan a nyár folyamán kétszintes ráépítéssel bővül az
öltözőépület, illetve a következő bajnoki idénytől már a jelenlegi
312 főérőhelyről 360 férőhelyszámra növelt fedett lelátó alatt
szurkolhatnak a gödöllői tizenegyért szorító nézők. Az 500 millió
forintos beruházás anyagi fedezetének jelentős részét, mintegy 
70 százalékát a Magyar Labdarúgó Szövetség biztosítja.

-fr

További fejlesztések indulnak a Szűcs Lajos Sportcentrumban 
A félmilliárd forintos beruházás során kétszintes 

ráépítéssel bővül az öltözőépület, valamint fedetté válik a lelátó

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (MATE) – elsőként
a hazai egyetemek között – bekerült a világ legjobb felsőoktatási
intézménye közé, szakterületi rangsor alapján. A frissen publikált
Quacquarelli Symonds (QS) 2026-os tudományterületi rangsor
legújabb eredményei alapján a MATE tovább javította pozícióját,
a tavalyi 101-150 közötti helyről a 97. helyre lépett a mező gaz -
daság és erdészet szakterületi listán. 

A QS World University Rankings szakterületi rangsorai a világ
vezető felsőoktatási intézményeinek teljesítményét értékelik
különböző tudományterületeken. Az „Agriculture and Forestry”
(mezőgazdaság és erdészet) szakterületi rangsor a kutatási telje -
sít mény, a tudományos hatás, valamint az akadémiai és munkál -
tatói (el)ismertség alapján méri össze az egyetemeket. 

A gödöllői központú MATE az elmúlt években folyamatosan
javította pozícióját a rangsorban. Amint az a diagramból is kiol -
vasható, amíg 2023-ban és 2024-ben a 151–200. helyezési sávban
szerepelt, 2025-ben már a 101–150. kategóriába lépett előre, az
idén publikált rangsorban pedig már a 97. helyen szerepel.

- Ez a kiemelkedő eredmény visszaigazolja, hogy a MATE stra -
tégiai fejlesztései, kutatási és oktatási tevékenységei egyre erőtel-

jesebben jelennek meg a nemzetközi tudományos térben. Külö -
nösen büszkék vagyunk arra, hogy a mezőgazdaság és erdészet
területén a világ száz legjobb egyeteme közé kerültünk, ami az
Egyetem teljes közösségének munkáját dicséri – hangsúlyozza 
dr. Gyuricza Csaba, a MATE rektora.  

Az indikátorok alakulása alapján az egyetem teljesítménye
több területen is kedvezően alakult a szakterületi értékelésben.
Az összpontszám az elmúlt 4 évben összességében emelkedett,
2023 és 2026 között 59,5 pontról 62,4 pontra nőtt, ami az intéz-
mény erősödő nemzetközi versenyképességét tükrözi. 

Pozitív tendencia figyelhető meg az egyetemek hírnevét mérő
mutatókban is, amely a 2023-as 50,6 pontról 2025-re jelentősen
emelkedett és 2026-ban is magasabb szinten stabilizálódott. Kü -
lönösen kedvező a publikációnkénti idézettség alakulása: a mu -
tató 2026-ra 79,6 pontra nőtt, ami a kutatási eredmények növekvő
tudományos hatását jelzi. Az egyetem nemzetközi kutatási háló-
zata szintén erősödött az elmúlt években, ami a bővülő nemzet -
közi együttműködésekre utal. Emellett a Hirsch-index is javulást
mutat, ami a kutatási teljesítmény hosszabb távú tudományos
hatását erősíti. Forrás: MATE Médiaközpont

Top százas lett a MATE az agráregyetemek világrangsorában
Az elmúlt öt év alatt folyamatosan lépett előre 

a felsőoktatási intézmény, amely a 250. helyről indulva már a 97. pozíciónál tart
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A sérült, helyenként megsüllyedt burkolat bontása szükséges,
majd megfelelő alépítményt kell kialakítani, amire a rekortán
(mű  anyag) borítás helyezhető el 15 x 28 méteres méretben, és két
darab új kézilabda-kapu telepítése is szükséges.

Nemrégiben kiderült, hogy a mind a két gödöllői pályázat sike -
res lett, így vélhetően a nyár folyamán a szóban forgó iskola
sportpályák megújulnak. Kovács Gergő Péter, a gödöllői polgár -
mesteri hivatal pályázati csoportjának vezetője érdeklődésünkre
megerősítette a hírt, aminek pénzügyi részletei a következők:

● A Hajós iskola közösségi sportpályájával kapcsolatos fejlesz-
tés becsült összege bruttó 67.070.221 forint volt. Az elnyert támo -
gatás mértéke 25 millió forint, ami 42.070.221 forintos önkor -
mány zati önrésszel egészül ki.

● A Petőfi iskola esetében a kalkulált kivitelezési költség bruttó
36.869.263 forintra rúgott. Ezt az anyagi forrásigényt a pályázat
15 millió forinttal táplálja, az iskolai alapítvány 3,5 millió forintot
tud biztosítani, míg az önkormányzati önrész összege 18.369.263
forint.

Sportlövészet 10 méteres ob: 
Lévai Csongor bérletet váltott a dobogó felső fokára

Március 11-14. között, Budapesten, a Fehér úti lőtéren rendezték
meg a felnőtt-, junior- és ifjúsági korú légfegyveres (puska és
pisztoly) sportlövők 2026. évi országos bajnokságának 10 méteres
egyéni- és csapatszámait. A megmérettetésen a MATE-Gödöllői
EAC – Szucsák Mátyás által vezetett – szakosztályának ver -
senyzői is hadrendbe álltak, és az alábbi dobogós eredményeket
érték el:

1. hely: Lévai Csongor (junior, légpuska, 251,1 kör) • Lévai
Csongor (ifjúsági, légpuska, 416,9 kör) • ifjúsági fiú légpuska csa-
pat (Lévai Csongor, Lengyel Ádám, Tatár Márk 1221,5 kör)
• Ferik Csilla, Szűcs-Kristóf Vilmos (junior, légpuska, vegyes
csapat, aranymeccsen: 17-13)

2. hely: junior fiú légpuska csapat (Lévai Csongor, Szűcs-
Kristóf Vilmos, Lengyel Ádám 1842,5 kör) • Németh Anna Janka
(junior, légpisztoly, 233,5 kör) • Németh Anna Janka (ifjúsági,
légpisztoly, 374 kör) • Ferik Csilla (ifjúsági, légpuska, 417 kör)
• ifjúsági lány légpuska csapat (Ferik Csilla, Nagy Réka,
Árgyelán Patrícia 1224 kör)

3. hely: junior lány légpuska csapat (Ferik Csilla, Nagy Réka,
Popovics Pálma 1857,6 kör) • Ferik Csilla (junior, légpuska, 
230,1 kör)

GH-összeállítás

Atlétika: világbajnoki 6. helyet 
szerzett két MATE-GEAC-os sprinter

Március 22-én a férfi 4x400 méteres váltók (9 induló) versengését
rendezték meg a lengyelországi Torunban zajló fedett pályás
világbajnokságon. A magyar stafétában – Wahl Zoltán és Csa -
hóczi Csanád mellett – helyet kapott a MATE-Gödöllői EAC két
sprintere, az egyéniben 18. helyen végzett Kovács Árpád (jobb-
ra,edzője Kovács Zoltán) és Steigerwald Ernő (balra, edzője
Körmendy Katalin).

A fiúk a második előfutam 4-es pályáján – a belgák, a jamaika-
iak és a csehek társaságában – teljesítették a távot. Az előfutam-
okból az első két helyezett, valamint ezen felül a két legjobb idő-
vel rendelkező staféta lehetett döntős. A magyar váltó 3:05,67
perces idővel, országos csúcsot elérve, futammásodikként ért
célba, és bejutott az esti döntőbe. A fináléban 3:09,51 perces idővel
a 6. helyen végeztek a srácok. 

40 millió forintos pályázati forrás 
segíti két iskola sportpályájának megújulását

A – mint utóbb kiderült – sikertörténet szálai tavaly októberre
nyúlnak vissza, amikor a gödöllői önkormányzat tagjai két helyi
általános iskola sportpályájának megújulási lehetőségével kap -
csolatosan döntöttek. A városatyák mindkét esetben – Hajós és
Petőfi – a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Aktív
Magyarországért programjában pályázat útján elnyerhető támo -
gatás megszerzésének reményében határoztak.

A Hajós iskola 20 x 40 méteres közösségi sportpályája esetében
a megújulás okaként érdemes megemlíteni, hogy az Isaszegi út
mentén található területen a régi, nem megfelelő lejtésű aszfalt-
burkolatra mintegy 10 éve telepített műanyag-elemes burkolat
jelen tősen megkopott, csapadékos, nyirkos időben rendkívül csú-
szós, balesetveszélyes, és a pálya körül nincs labdafogó-háló.

A Petőfi iskolánál a rekonstrukció főként azzal magyarázható,
hogy a Munkácsy Mihály útról megközelíthető sportpálya több
évtizedes múltra visszatekintő aszfalt-burkolata elhasználódott.
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Március 17-én, a reggeli órákban bekövet-
kezett az, amire előzetesen számítani lehe -
tett: a gödöllői képviselőtestület tagsága
egyhangú döntéssel (13 igen) arról határo-
zott, hogy:

● a hatályos jogszabályok alapján nincs
döntési jogköre a Hybern Energy Hun gary
Kft. által a volt Sony-épületben meg va -
lósítani kívánt akkumulátor-összesze relő
üzem létesítésével kapcsolatosan, va lamint

● méltányolva a gödöllőiek által megfo -
galmazott aggodalmakat, kinyilvánítja
véleményét, mely szerint nem támogatja,
hogy akkumulátor-összeszerelő üzem lé -
te  süljön Gödöllőn.

A rendkívüli tanácskozáson mintegy 10
perc alatt – kérdés és hozzászólás nélkül –
meghozott döntés előzményeként érde -
mes megemlíteni a város főterén március
9-én lezajlott Lázárinfó Expressz lakossá -
gi fórumon elhangzottakat, ahol a kor -
mánypárti politikus így fogalmazott:

- A helyhatóság álláspontja a kormány
szempontjából mindig az irányadó. /…/ A
polgármester arra tett esküt, hogy a helyi embe-
reket szolgálja. Gémesi György is erre tett
esküt. Gémesi György nyilatkozatát tartom
irányadónak, hogy akkumulátor segédtermékek
összeszerelésével kapcsolatos üzem jöhet, vagy
nem jöhet. /…/ Csak akkor jöhet Gödöllőre az
üzem, ha ez az emberek számára teljes bizton-
ságot garantál és semmilyen kockázatot nem
jelent. Ez a kormány számára az irányadó

A fejlemények ismeretében Hankó Ba -
lázs, a Fidesz-KDNP országgyűlési képvi -

se lőjelöltje is reagált a lakossági tiltakozást
kiváltott, elsősorban környezetvédelmi
problémákat feltáró ügyben, ekképpen:

- Gödöllőn az elmúlt hetekben sok szó esett a
tervezett akkumulátor-összeszerelő üzemről. A
kérdésben a véleményem világos: a politika van
az emberekért és nem fordítva. Ha az itt élő
emberek úgy ítélik meg, hogy az üzem ve szé -
lyezteti környezetüket, vagy egészségüket, ak -
kor a tervtől el kell állni.

Meggyőződésem, hogy a kérdés jelentőségére
való tekintettel a város önkormányzata jól jár el,
amikor rendkívüli képviselőtestületi ülést hí vott
össze jövő keddre. A rendkívüli képvise lőtestületi
ülésen születő döntést irányadónak tekintem, és
kiemelt feladatomnak tartom, hogy a továb bi -
akban ennek a döntésnek érvényt sze rezzek!

Azt vallom, hogy feladatom a közösségekkel,
valamint az általuk választott vezetőkkel való
együttműködés. Mióta szűk egy éve választó -
kerületi elnök lettem, minden tevékenységem -
ben ez vezet.

Emlékeztetőként
A gödöllői „akkumulátor-ügy” a helyi kép -
vi  selőtestület 2025. november 19-i köz -
meg hallgatásán is szóba került. Nem a
városvezetés tárta fel ennek a tervezett
beruházásnak a részleteit, hanem dr.
Henkei Viktória, a Hely az Érték Város -
védő Egyesület elnöke szegezte a kérdést
Gémesi György polgármesterhez:

- Tudomása van-e arról, polgármester úr,
hogy akkumulátor-összeszerelő üzem készül a
Sony helyén?
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Magazinunk következő
száma várhatóan

május első hetében
jelenik meg.

Válaszában a város első embere – többek
között – az alábbi kijelentéseket tette:

- Mindenről van tudomásunk, de mindenre
– sajnos – nincs ráhatásunk. Akkumulá tor -
gyártás Gödöllőn nem történik. Ez a leg lé nye -
gesebb. Sok akkumulátor alkatrész készül itt,
amit a gödi gyárba szállítanak be. Akku mu -
látorgyártás azonban Gödöllőn nem is lesz.
Akkor én leszek, aki odafekszik az útra.

A történtek után – a március 17-i rend -
kívüli tanácskozásról igazoltan távolma -
radó – Kovács Barnabás, a Tisztesség-Em -
berség Városvédő Egyesület (TEVE) elnö-
ke is megszólalt a kérdésben. Mondandója
leglényegesebbnek tekinthető kérdőmon -
data arra az esetre, ha mégis megkapná az
üzem létesítéséhez szükséges hatósági
engedélyeket a cég, így hangzik:

A lakosság vagy lakossági ellenőrző
testület hozzáférhet-e – üzleti titkot nem
képező – környezeti és biztonsági infor-
mációkhoz (vezetői egyeztetések, bejárá-
sok, lakossági tájékoztató fórumok)?

Indulhat-e helyi népszavazás?
Elvileg igen, ugyanis a gödöllői önkor -
mány zat által 2017 szeptemberében mó -
dosított rendelet alapján a helyi válasz -
tópolgárok 20 százaléka kezdemé nyez -
het helyi népszavazást. Számszerűen ez
mintegy 5.000 választásra jogosult gödöl-
lői polgár egybehangzó akaratán múlik.

-fedor

Akkumulátor-ügy: meghozta elutasító döntését a képviselőtestület
A határozati javaslat első része igencsak beszédes, hiszen 

a hatályos jogszabályok alapján az önkormányzatnak nincs döntési jogköre…
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